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포트폴리오 평가지 Ⅰ. 수와 식 학번
이름

1. 유리수와 순환소수 4. 분수 
 를 소수로 나타낼 때, 소수점 아래 번째 

자리의 숫자를 구하시오.1. 다음 보기 중에서 순환소수의 표현이 옳은 것을 모
두 고르시오.

ㄱ. ⋯ ㄴ. ⋯

ㄷ. ⋯ ㄹ. ⋯

ㅁ. ⋯ 

5. 분수 
 를 소수로 나타내면  ⋯이 될 때, 자연

수 를 구하시오.2. 분수 
× ×

 를 유한소수로 나타낼 수 있을 때, 

의 값이 될 수 있는 가장 큰 두 자리 자연수를 구하시
오.

6. 두 자연수 와 가 다음 조건을 모두 만족시킨다.

㈎   

㈏ 분수 
 를 소수로 나타내면 유한소수이다.

㈐ 분수 
 를 기약분수로 나타내면 

 이다.

두 자연수 와 의 값을 각각 구하시오.

3. 두 분수 
 와 

 에 자연수 를 각각 곱하면 모두 

유한소수로 나타낼 수 있을 때, 의 값이 될 수 있는 
가장 작은 자연수를 구하시오.
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7. 어떤 기약분수를 순환소수로 나타내는데, 주영이는 
분모를 잘못 보아서 이라 하였고 민성이는 분자를 
잘못 보아서 라고 하였다. 처음의 기약분수를 순환
소수로 바르게 나타내시오.

3. 다음 식을 계산하시오.
⑴  × ÷

⑵  ÷ ×   

2. 단항식의 계산 4.    ×   ,    ÷ 


일 때, 

÷를 계산하시오.1. 
 





 일 때, 두 자연수 와 의 값을 각각 

구하시오.

5. 다음 등식을 만족시키는 세 자연수 , , 에 대하
여   의 값을 구하시오.

 ÷ ×  
2. □  ×  ÷  을 간단히 하였더니 이 되었다. 
이때 □ 안에 알맞은 수를 구하시오.
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6. 단항식 에 어떤 단항식을 곱해야 할 것을 잘
못하여 나누었더니  이 되었다. 이때 바르게 계산
한 식을 구하시오.

9. ×××⋯×   ×에서 가 홀수일 때, 자연
수 의 값을 구하시오.

7. 다음 그림에서 직사각형의 넓이와 삼각형의 넓이가 
서로 같을 때, 삼각형의 높이를 구하시오.

3. 다항식의 계산

1. 다음 □ 안에 알맞은 식을 구하시오.

   

8.  ×에 대하여 다음에 답하시오.
⑴  ×을 × (단,  ≤  , 은 자연수)의 
꼴로 나타낼 때, 두 수 와 의 값을 각각 구하시오.
⑵ ⑴을 이용하여  ×이 몇 자리 자연수인지 구하
시오.
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2.   에 어떤 식 를 더해야 할 것을 잘못하여 뺐더
니   이 되었다. 이때 바르게 계산한 식을 구하
시오.

5. 
    ÷   ,      ÷  
일 때, 를 계산하시오.

3. 이차식          을 계산
하시오.

6. 다음은 소희와 준영이가 다항식을 단항식으로 나누
는 계산을 한 것이다. 두 사람이 잘못 계산한 부분을 
각각 찾아 바르게 고치시오.

소희

         ÷

 

  

준영

     ÷ 


  ×

  

4. 다음 식을 전개하여 간단히 했을 때, 의 계수와 
의 계수를 각각 구하시오.


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7. 다음 식을 계산하시오.

⑴      ÷ 




⑵     ÷  

⑶ 
  ÷ 




 

9. 다음 □ 안에 알맞은 식을 구하시오.




×  ÷  

10.   
 ,   일 때, 

식     ÷의 값을 구하면?

8. 오른쪽 그림과 같이 가로
와 세로의 길이가 각각 와 
인 직사각형에서 색칠한 
삼각형의 넓이를 구하시오.

11. 어떤 식에  을 곱해야 할 것을 잘못하여 나누

었더니    


가 되었다. 이때 바르게 계산한 

식을 구하시오.
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Ⅰ. 수와 식(단원을 마무리하는 문제) 4. 
 를 약분하면 

 이 되고, 이것을 소수로 나타내면 

유한소수가 된다. 이때  의 값을 구하시오. (단, 
   )

1. 다음 보기 중에서 순환소수를 바르게 나타낸 것을 
모두 고르시오.

ㄱ. ⋯

ㄴ. ⋯ 

ㄷ. ⋯

ㄹ. ⋯

2. 분수 
 를 소수로 나타낼 때, 소수점 아래 번째 

자리의 숫자를 구하시오.

5. 두 유리수 
 와 

 가 모두 유한소수가 되게 하는 

가장 작은 자연수 의 값을 구하시오.

3. 다음 분수 중에서 유한소수로 나타낼 수 있는 것은?

① 
   ② 

      ③ 
       ④ 

  ⑤


6. 다음 중에서 옳지 않은 것은?
① 순환소수는 모두 유리수이다.
② 유한소수는 모두 유리수이다.
③ 순환소수는 모두 분수로 나타낼 수 있다.
④ 분모의 소인수에 이 있는 기약분수는 순환소수로 
나타낼 수 있다.
⑤ 정수가 아닌 유리수는 모두 유한소수로 나타낼 수 
있다.

7 고
n

60 = 2X3 × 5 1으로 유한소수 되려면 어는

3의 배수이고 10 La < 15 이므로 =2

름=눔 이므로 b = 5

L
.

6
.

36
.

axb = 17

[
.

0 .700

8 긔

5 ÷ 27 = ⑦ 185185 1 b 5 … = 0
.

1850 12 = 22×3
,

35 = 5× D 이므로 기는 3
.
어의 공배수

355
. 6 … 2

이므로 50번째 자리 숫자는 8 따라서 가장작은 자연수 기는 21

V

약분했을 때 분모의 소인수가 그나 5뿐인것은 D2.
3

V

5⑤ 정수가 아닌 유리수는 유한소수 또는 순환소수로

나타낼
수
있다.
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7.   라고 할 때,    □이다. 이때 □ 안에 알
맞은 수를 구하시오.

10.    ,    일 때,
      를 계산하면?

8. 다음 중에서 옳은 것은?
①  ÷   ②  ×  

③ 
 



 

 ④    

⑤  ÷  

11. 어떤 식에서    을 빼야 할 것을 잘못하여 
더했더니    이 되었다. 이때 바르게 계산한 
식은?

9. 다음 전개도를 이용하여 밑면이 
정사각형인 직육면체 모양의 상자를 
만들었다. 전개도에서 색칠한 부분의 
넓이가 일 때, 이 상자의 부피는?
①  ②  ③ 

④  ⑤ 

12.      를 계산하면?

4 - qxxny

이= 34
) (3

=
3 k
= 31(

4
= A

4
-2(2A -3 B ) t (3A -2B ) = -4A + 6 B +3A -2B = -A + KB

= - (x- 3 y ) t 4 (-2xty )

= -x+3y -81 +4y 2
- 9xxny

V
2x 48기에

어떤 식을A 과두

P ao ÷ a
3
= a

3 A + (2기르51 tn ) = 6( : 2x+3

②axa 4= a
6

A = 6x2 2(×3 )L - (2x =5)(+n )

( aB '
)
=aabue = 4x

2

+31- 4

5⑤ an ÷ a며 (4x x32x-4 ).(2x=5( tn)= 2기 에

U 3at 5b

(주어진식 ] Fna - [ 2b +3 a - [ 5b-at2b 3 ]

2ab- 2ax b 이므로 밑면의 한변의 길이는 29 = 7a - 2bt3 a -L ( -a+ nb) s
따라서 부피는 2aX2 a × b = 49량 = u - E 2 bt3axa- nb 로

= 7마 - ( 49- 5 b )

= 3a + 5 b
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13. 다음 중에서 옳은 것은?
①      

②  ×    

③  ÷  




④ 
  

  

⑤   ÷   

16. 순환소수 을 기약분수로 나타내시오.

17. 



 , 
  
    

 일 때,  의 값을 구

하시오.14. 


  



   을 계산하면?

15.     를 간단히 한 식에서 

의 계수를 , 의 계수를 라고 할 때,  의 값은?

550
Jx =

0

. 327 이라 두면

xx = 3
.

2 n 2727 … - θ

10 . . x = 327
.

272727 … -②

V
2② 에서 D을 변끼리 빼면

P 31-313 9a 0x = 324

②3 x 3
y
5
X ( x2

y

)= 3x
5 yn x = a.324

=8
55

3③ 53 x3 y 따라서 0
. 32 n

. 0

=
-
559

④ 5x
2
y -2

9기르x -만 4

2-x )( - ( 3 - 9x
2

) = ax 르가 고 3었냐
-2x리()←

- 20 × 3
임

0 × 31 .

= 2
"

만

. 여

90 ta+ 이t34 = *393× a
÷, '3) (=-참,

= 3
%

,

= 헉

a - b = 4

-b

6x르 ( 8기- 4x
2
t8x

= 2712- 10)일

a = 2
,
b= - 1 .

aX) = -8


